

— „Tanító a faiskolában.” Dező Miklós szőlészeti s gyümölcsészeti vándortanár ezen a czímen hirdet előfizetést saját alatt lévő gyakorlati könyvére. A körülbelül 6 ivre terjedő gyakorlati munkát, mely egy a laikusnak, mint a jártasabb gyümölcsfa-kedvelő közönségnek igen jó szolgálatot tesz a gyümölcs-oltvány okoszerű előkészítése és kezelése körül. A munka magában foglalja mindazt, a mit egy jól rendezett faiskolában elmulasztathatlanul tenni kell és ki van hagyva belőle, a mi fölösleges sallang. Tartalma röviden: Előszó, bevezetés. A faiskola kellei: fekvés, talaj, légkör, trágya és növényi tápanyaga (elemei), a gyümölcsfa belső működése és a szervek igen rövid ismertetése, a fa külső részeinek elnevezése (ábra), rendeltetése, kert-i eszközök (ábrák), ojtóviasz, czintátlák, az alany és a fa-nemek osztályozása csoportosítva, a faiskola b-osztása (ábra), földforgatás (ábra), az alanynevelés magról és erdőből behozott vadonczekből, ojtógyűszedés, nemesítési módok: szemzés, párosítás, lapozás és héj-alékés (ábrák), a nemes ojtvány-nyesés (ábrák), és a nyesés ideje, a csontárok közül az úzi barackfa okoszerű nyesése (ábra), tájgyűszék az 1885. évi gyümölcsös kongresszus által megállapított fajoknak és jelzése az ajánlott fajok megfelelő alanyának, háni teendőik a faiskolában, a gyümölcsfa kedvelő parancsolatai, zárszó. Ára füzve 60 kr. Védjékre portmentes szállítással 65 kr. Kértemek a szives megrendelő előfizetéseket legelőszöriben posta utalvánnyal december hó 25-ig beküldeni Pécsre, a szerző nevére, hogy a nyomtatandó példányok számáról tájékozva lehessen.

— **Közvetlen összeköttetés Budapest és Szerajevó között.** A bécsi hitelintézet pénzügyi csoportjának irányadó férfiai jelenleg folyó tárgyalások nemcsak a magyar kormányfő köztendő ügyletekkel, hanem a budapesti pécsi vasút tervezett továbbépítésével is összefüggésben állanak. Arról van ugyanis szó, hogy az említett vasutnak Szent-Lőrincz állomásáról direkt vonal építtessék egészen Bródig, hogy ily módon közvetlen összeköttetés létesíthessék a magyar főváros és Szerajevó között.

— **Hymen.** Algyesti Tüköry Margit uróldogyt, Tüköry Alajos orsz. képviselő nővérét eljegyezte turesuji Bidermann Ottó somogyzei nagybirtokos.

— **Új orgona.** A tiszánánai (heves-megyei) katolikus templomban a minap állították föl a tizenkét változatu új orgonát, melyet Angster József pécsi orgonapejítő készített.

— **Új olvasókör.** Baranyamegye Széchenyi körében pár héttel ezelőtt nemes mozgalom indult meg egy polgári olvasókör alakítása czéljából. A lelkesedésszülte buz-

galom csakhamar meg is termé a szép gyűlmölcsöt, mert a kibocsátott aláírási ivre hűbélből 50 polgár jegyzé fel nevét. November hó 14-ikén Széchenyi községsz érde-mes polgárai szép számmal gyűltek össze az ünnepélyes alakuló gyűlés megtartására. Szépen fölízditett olvasótermükben leg-elsőször új, kisedd dalárdájuk Farkas Kamill kántortanító vezetése mellett énekelte el a jelenlévők megelégedésére e minden magyar előtt kedves dalt: „Hazádnak rendületlenül légy híve óh magyar.” Ezután Rathmann Boldizsár segéd-lelkész tartott megnyitó beszédet, melyben kijetét az olvasókörök hivatását és hasznát. Buzdította a jelenlévőket a hazaszeretetre, mely az egyetértés, testvérség és szabadság magasztos eszméiben leli hathatós támaszát. Továbbá föl hívá a jelenlévő tagtársakat, miszerint kölcsönös érvelő olvasókör fölvirágzására törekedjenek. Végül előterjesztette a már kidolgozott alapszabályokat. Az alapszabályok fölolvastása és elfogadása után elhatározatot azok fölterjesztése a belügyminiszteriumhoz meg-értesítés végett. Befelezést Pikler József tartott talpraesett, kedélyes fölolvastást „Hasznos ismereteket nemesítik az embert” czím alatt.

— **Lopások a vidéken.** Bicsérdről értesítenek bennünket, hogy ott a vagyonbiztonság jelentékenyen megzavarott. A biztosítás lopások napirenden vannak. A mint elérkezik a szilvküvet, aggodalom szállja meg a lakókat a késő éjszakaig virrasztanak és csak azután is félelemmel hajítják fejeiket nyugalomra, mert nem tudhatni, vajjon nem-e arra ébrednek, hogy meglópták vagyonukat s tetemes kárt szenvedtek. A közelmúlt napokban a tanító lakóházába törtek be s esekéy holmiját, ösztetakarított élelmi szereit lopták el. Az egyik elüljáró is részesült hasonló szerencsétlenségben. A tett elkövetése után rendszerint értesítik a csendőrséget s ez meg is indítja a vizsgálatot, de nagyobbrészt eredménytelenül. Véleményünk szerént leg-üdvösebb volna polgári őrséget létesíteni. Azon községekben, hol a lopások nagy mérvet öltenek, álljanak össze a polgárok s maguk őrzik meg vagyonukat. Minden éjszaka négy-négy ember legyen talpon fölvaltva s biztosra vehető, hogy a lopások meg fognak szünni. A közmondás is azt tartja: Segíts magadon s az Isten is megsegít!

— **Gyilkossági kísérlet.** Panits Lázó mohácsi lakós sógorát hazakisérvé, visszajövet egy egyszerre egy lövés dördült el közvetlen közelében. Minthogy a golyó egészen mellette szivított el, nyomban tisztában volt azzal, hogy a támadás őt illette; meg akart tehát fordulni, hogy támadóját lássa. De alig fordította kissé hátra fejét,

már egy másik lövés dördült el, melytől mellén találva összerogyott. Panits — ki életveszélyesen sérült ugyan meg, de még életben van — azt állítja, hogy a fegyver elsülése alkalmával támadt szikra világán meg-támadójához határozottan Bozucsán Vázo mohácsi lakosra ismert, ki másnap reggel el is fogott és a járásbíró-ságnak átadott; és a kihallgatás alkalmával tagadásba vette, hogy ő támadta volna meg Panitsot. A támadásra — a menyiben csakugyan Bozucsán lenne a tettes — okot szolgáltatott azon körülmény, hogy Panits Lázó, Bozucsán feleségével tiltott szerelmi viszonyt tartott fenn.

— **A baranya-monostori kettős gyilkosság.** A Kalaidzsis Pal, baranya-monostori gör. kel. lelkészen és gazdaasszonyan a m. hó 10-ére virradó éjjel elkötvetett borzasztó kettős gyilkosság ügyében felmerült nyomós gyanúkok azt látszanak bizonyítani, hogy itt bérnyilkosság esete forog fenn. A felbélrés gyanuja a meggyilkolt agg lelkész legközelebbi rokonait terheli, kik tudomást nyervén arról, hogy a lelkész összes vagyonát végrendeletileg gazdaasszonyára hagyja, elhatározták, hogy a gazdaasszonyt eltiszta láb alól. E határozat kivételre fölfogadtak egy Török Mihály nevű csavargót, ki mint állítólagos orvos becsempeszté magát a lelkész házába és ott éjjeli szálást nyert; reggel azonban eltávozott. Minden valószínűség szerint azonban este ismét visszatért s valami ürügy alatt ujjog szálást kapván, éjjel a gazdaasszony szobájába löpözött s azt meggyilkolta. Az eközben támadt zaj folytán a lelkész is valószínűleg a gyilkosság színhelyére sietett s így neki is, mint a borzasztó tett egyedül tanújának, meg kellett öltenie. A bérnyilkosság gyanuját azon körülmény is látszik megerősíteni, hogy a gyilkos Török Mihályt a csendőroök a meggyilkolt lelkész rokonainál — hol elrejtözve volt — találták meg és fogták el.

— **Kimutatás** a bevétel és kiadásról 1886. november 27-én rendezett thea-estélyen. Bevétel: 12 ft adományok és 7 ft fellízítésekkel együtt: 279.28. Kiadások: 169.68 maradt tiszta jövedelem: 109.60. Adományok: méltós. Cseh József Anna 10 ft, Erreth Teréz 2 ft, összesen 12 ft. Fellízítések: Steinbach es. k. főhadnagy ur 4 ft, N. N. N. N., N. N. urak 1—1 ft, összesen 7 ft. Pécs, 1886. december 1 én. Magyarly Rózsa alelnök.

— **Egy volt kereskedő (keresztyény)** ki az egyes és kettős könyvvezetésben, levelezésben és egyéb irodai teendőkbén, magyar és német nyelvbén jártas, alkalmazást keres. Ertekezhetet e lap kiadó-hivatalában.

— **Ambár Európának legfőbb orvosi tekintélyei** megvizsgálták s melegen ajánlották és a legtöbb orvos manapság ezt rendel: mégis akadnak kétkedők, kik nem bírnák magokat arra elhatározni, hogy a sokkal költségesebb szerek helyett, mint

Rhabarbara, kes-rüviz, szulbergi cseppek stb. te-gyének kiérletet Brandt R. gyógyszerész svájci labdacsaival (egy doboz ára 70 kr. a gyógyszer-tárbán) pedig meg vagnyuk gyözödvé, hogy azoknak kellemes, biztos és jótékony hatása mindenkit, még a legérzékenyebb természetű bíró is meg fogja lepni és kielégíteni. A gyógyszer-tárbán mindig Brandt R. svájci labdacsaival kell kérni s figyelembeveendő a doboz czímláján levő fehérekerezett vörösmezőben s Brandt R. névaláírása.

Irodalom.

— **Ráth Bélának,** e jeles könyvküladónak ke reskedésében, melyből anyai jeles mű került a közönség kezébe, megjelentek: „Életembél.” Igaz történetek. Humor. Örök emlékek. Utóírás. Irta Jókai Már. 5-ik füzet. Ára 40 kr. Ezen füzet tartalma: Én és a zsidók. — Szerkesztési kuriozuma. — Magyar zsinások életéből. — Az erdei dal. — Párhaj a csataterén. — A zsolnai hős. — Egy világitó sugár. — A burg fehér asszonya. — III. Napoleon Pestén. — Életeképek. — Egy vers története. — Adomák Széchenyi Istvánról. — Rabló kaland. — Egy ember, ki gyalog járta meg Páris-t. — Hinni és nem hinni. — **Schaksperre színművei.** Fordítják többen. Bevezetésekkel és jegyzetekkel ellátta Csiky Gergely. Javított kiadás, közel 600 illusztrációval. Hetedik füzet. Cleopatra. Rómeó és Júlia képpel. A Rómeó és Júlia cz. színművet fordította Szász Károly. Ára 40 kr. — II. Rákóczy Ferenc fejedelem „Emlékiratai” a magyar háborúról, 1703-tól végeig. (1711.) Ötödik kiadás. A II. részben a fejedelem végrendelete közöltek az arra vonatkozó levelekkel Ára 1 ft. Közi Thaly Kálmán. — Gondolatok B. Eötvös József összes munkáiból. A hátrahagyott kéziratokból bővített 4-ik kiadás. Tartalma: Hit és vallás. Ember és világ. Ára 40 kr. Minden mű külön kapható. Az utolsó kötethez a szerző arcképe lesz mellékelve. — Dimitri Rudin. Punis és Baburin. Helena. Irta Turgenjev Iván. Előszólások. Ára 60 kr. — Arany János összes munkái. Harmadik végleges kiadás I. füzet. Költemények. Ára 40 kr.

— **Karok vezérkönyve.** a) Isten dicsősége. Bethoventől. — b) Ald meg szászor. — c) Gyöngyvirágom — d) A csónakos. Goll Jánostól. Szerkesztéi és kiadja: Goll János, zenetanár, Budapest. VI. Lázár-ú. 18. sz. Előf. ára: egész évre: 6 ft, félévre: 3 ft 10 kr, negyedévre. 1 ft 75 kr. Egyes szám ára 75. kr. A férfi karok partitúrájára és négy szolámára: egész évre 2 ft. Minden egyes szolám, külön egy évre: 50 kr.

— **Olvasókör.** 15. füzet. A „Norbonnei kastély titka.” Történeli regény. (Folyt.) Irta Born György. Szerkesztéi Füllöp György. Budapest, Ferencz-József-rakpart. 16. Előf. ára: egyévre 6 ft, félévre: 3 ft, negyedévre: 1 ft 50 kr. Egy füzet ára: 25 kr.

Közgazdaság.

A sertés-hizlalás.

(Folytatás.)

Korpa.

Ha a gazda olesón juthat korpához, hogy 1 métermássa árpa vagy kukoricza-dara árán 1½ métermássa korpát, vegye, és tenyészsertéseknek adhatja, töle nőnek és húsosodnak, jól javulnak a korpától egymagát etve is, ha legelőre járnak. Ha télen kezdené a hizlalást, sülőönek eleintén kevés kukoricza, árpa vagy más

darával keverve, időről-időre szaporítván a több táperővel bíró eleséget, a korpát hetenként kisebb adagban, 3 hó leforgásaig használhatja. de azontúl kár pazarolni, mert egyszer s mindenkorra vegye tudomásul a hizláló, hogy 3 hónapi ily hizlalás után vagy bármely más silányabb eleséggel tett hizlaláson elkeltetheten, hogy több táppal bíró eleséggel hizlalja sertéseit, ha hasznal akar dolgozni.

Mert pl. ha könnyű árpával, vagy könnyű s hibás kukoriczával kezdvén a hizlalást, 5—6 hónap múlva is ily eleséggel hizlalna ezen sertéseit, azok a 4-ik hóban kevesebbet hizlanának, mint a menyinyit hízta a 3-ikban és az 5-ikben kevesebbet hizlanának, mint hízta a 4-ikben, továbbá a 6-ik hóban tetemesen kevesebbet javulnának, mint javultak még keveset az 5-ik hóban.

Már ezt tapasztalásból állítom, s ha valaki épenséggel kívánna, kétsége eloszlatására fölvilágosítást szivesen adok.

Nevelésnél vagy téli teletetésnél előnyösen használható a korpa a gyomor kitöltésére is és kevés jó darával szaporitva, egészségesekek maradnak a fiatal tenyészállatok. Szoptatók göbéknek nem ajánlható; csak a gyomor kitöltésére szolgál és kevés tejet szaporít.

T ü k.

A kiknek tapasztalása nincs, nem lehet fölfogásuk arról, mekkora szerepet játszik ezen a mezoi gazdaságban olesón előállítható sertésleledel. Csak tapasztalásból lehet megbírání értékét, mert már augusztus közepétől kezdve tenyészgöbékkel s más sertésekkel a legnagyobb haszonnal etetheti a gazda. Ilyenkor már a fű nagyon elvénülvén (ha csak rendszer esők nem járnak), a tenyészgöbék igen szivesen és örömet eszik, természetesen már érett korukban. A mezon ezeket kell válogatni. Az érett magok sok olajat tartalmazván, mód nélkül szeretik a malczok és igen egészségesek töle.

Ha sok tökkel rendelkezünk, annyit adjunk a malczok eleibe, hogy ezek a magvát fölszedvén, utóbb a tökből is egynek, a hátrahagyott tököt örömet megesszik a göbék vagy a többi sertések. De nemcsak az ily sertések etetésére, hanem hizlalására is némileg alkalmas a tök. Így egy példával szolgálok. 1833-ban egy szegény pásztor egy darab hizóját tökkel hizlalta, t. i. a tököt apró szeletekre összevágván, azt naponta az etetés vége felé kissé megszórtá; így etette hizóját napoként 3-szor jóllakásig. Midőn 12 hét után a tök fogyatékán volt, ekkor napoként a két utolsó héten minden etetésnél egy kis liszttel meghintette a tököt.

Ily két heti etetés után karácsonra leülte hízóját. Következ 1834-iki nyáron, midőn ezen szalonnát nyáron sítve keyerét zsirogatta, véletlenül oda vetődtem, kérdésködésemre elmondta a főnnebbieket. A zsiros pírítós keyeret megízleltem s azt tökéletesen jónak találtam. Ezt azért hoztam föl, hogy gazdátársaim, különösen a szegénysorsnauk töktermesztésel jobban foglalkozzanak; a fejőstehenek is jobbabb s izletesebb tejet adnak tőle, mint a burgundi répától.

Úgy hiszem a hússertéseknek nevelésében és táplálásában nagy szerepet lehetne a töknek juttatni. Ajánlanám ezt különös megismerésre a kisbéri állami uradalomban, korpát fejenként 1 kilogrammot adni. En a tököt úgy természetem a kukoricza közt, hogy kukoriczavetésekor elmegy a vetőgép s először 3 sor kukoriczát rak, ekkor midőn visszafordul a szélső kukoriczasortól, egy méter szélességű té marad a lendő új kukoriczasor és az elvetett szélső sor közt és ezt így folytatom, míg akkora nagyságú helyem van, a mennyit tökkel bevetni akarok.

A kukoriczavetőgép után állítom a tökmagvetőket, a kik kapával a 1 méter szélességben turesen hagyott földben minden méternyi hosszágban fészket csinálva a magnak, 4—5 egészséges szemet vetnek a föltágitott kupacba, s ezt nedves földdel betakarják. A tököt kézi kapával kapálva, szintén utóbb így töltögettem meg, csakhogy előbb, ha az elvetett magokból 2 szálnál több van kikelve, ezeket okvetlenül ki kell tépetni.

Napról-napra így főlészdedt s hazivított érett tök után a fiatal szaporútság nevelkedvén, ország ez is megéri, a midőn haza hordatván, nagy derek előtt sorba kell rakatni, mint a burgundi répát, csakhogy nagyobb s szélesebb asztagokban, utóbb dér elen szalmával be kell fedni, fagyás bekövetkezte előtt még vastagabban befőtven, vagy a mi legjobb, sertésolaink katrocziaba pár száz szekér tököt el lehet egész februar elejéig s a malaczoztatás idejéig rakni, minden egyes tök megvizsgáltatván, nines-e repedt vagy letörött kacsu, mert a repedt vagy letörött kacsu tököt hosszabb időre a rothadástól megóvni nem lehet.

Igy lehet a tököt gondos fölügyelettel könnyen eltartani tagymentes helyen január, de februarig is a mindennapi hasznalatra.

Luczerna.

Ezen áldott növény mekkora szerepet játszik a sertésenyésztésben, szárazságban, midő hiányzik a legelő, ki nem próbálta, nem is képzelné. Virágzás elejé, midőn a szára még kevésbé kemény rostú, kasálva, szécskának vágva igen örömet eszik a sertések. Ezzel a malaczkokat is lehet

etetni; ily szárazságban ezeknek nyersen szécskának vágva kevés liszttel meghintve. Hízók pedig nagyon gyorsan busosodnak tőle, szintén liszttel hintve így ajánlanám etetni a húsnak eladására tenyésztett sertéseket s csak eladás előtt 10—12 nappal kell ezeknek tisztá kukoriczadarát adni, hogy a hús ezáltal jobb íz nyerjen.

Nagy-, közép- és kisbirtokosok, kiknek jó luczernáaik vannak, minden utógondolat nélkül tetemesen fölszaporíthatják a sertésnyáj számát a jelenlegi létnél 2, 3, 4-szer akkora száma anélkül, hogy több vagy nagyobb legelőre kellene gondoskodni, mert reggel tartásuk luczernával jóllakásig a nyáját, haitsák azt minden legeltetés nélkül a delelőre, az a legelő, hol egész nap p. o. 100 db. sertés jóllakott, délután vagy félnapidőzést alatt ott 200 db. fog jóllakni; még azt is nyerte ezen luczernaetetéssel a tenyésztő, hogy ily móddal tartott sertései husosabbak lesznek.

Téli eleségnek úgy kell készíteni, mint a szénát, csakhogy közte oly főnemek ne legyenek (ha épen lapályos helyen természetnek), melyet a sertés nem eszik, vagy épséggel befalva hányást idézne elő a sertéseknel, p. o. herba gratiola.

A fiatalon lekaszált luczerna eleségpótlásul telen szécskának 1 cm. hosszura megvágandó, forró vagy meleg vízzel fölpuhíthatik; szoptatók göbéknek nemcsak a gyomor kitöltésére, de bő táplálásra is szolgál, mert annyi táperővel bír, mint nyersen, bármi gabonadarával meghintve, vagy épen megfőtt burgonyával, ebből 1 göbére 3 kilót, vagy épséggel burgundi répával, itt már 1/2 kiló liszttel javítva az eleséget; bőven tejel a göbe kevés csicska hozzájárulással.

Az „Anker.” A legutolsó évi zárlat szerint a halálesetre nyereménnyel biztosítottak az évi díj 25%-kát kapják osztalékképen. Az 1885-ik évben lejárt gyermek-biztosításokra (E. táblázat) 37.29⁰ nyereménnyel esik s így minden biztosított 1000 forint helyett nyereménnyel együtt 1372 firt fiztetett. Folyó év október hóban 613 bevallás 1,422,677 firt összeggel lett benyújtva. Kiállítottatott 533 szerződés 1,133,807 firt tőkéről. 1886. január 1-től benyújtott 6988 bevallás 16,696,186 firt összeggel, s kiállítottatott 6532 szerződés 15,452,590 firt tőkéről. A biztosítási állomány 1884 végével 73914 szerződésben 139264818 firt volt. Fennállása óta a társaság lejárt biztosítások után 40 millió firtot fizetett. Díjtáblázatok s felvilágosítások a magyarországi vezérigynökségnél Budapest, VI., Deák-tér 6. sz. a társulat saját házában nyerhetők.

Gabona-árjegyzék.

Pécs sz. kir. városában 1886. évi nov. hó 27-én tartott heti vásárról.		
Buza) jó	8 frt 40
) középszerű	8 „ 20
) legalábbival	8 „ —
) jó	6 „ 60
Kézseres) középszerű	6 „ 40
) legalábbival	— „ —
) jó	6 „ 20
Rozsa) középszerű	6 „ —
) legalábbival	— „ —
) jó	6 „ 20
Árpa) középszerű	5 „ 90
) legalábbival	— „ —
) jó	6 „ —
Zab) középszerű	5 „ 70
) legalábbival	— „ —
) jó	5 „ 70
Kukoricza) középszerű	5 „ 60
) legalábbival	— „ —
Széna) —	3 „ —
Szalma) —	2 „ 50

Nyilt-tér. *)

A téli idényre

olcsó és jó tüzelőfa

szerezhető be most télre

leszállított áron

Spitzer Adámnál

Pécssett, a hal-téren.

Megrendeléseket elfogadnak **Simon János Kis-tér**, valamint **Krausz J. Lipót Király-utca**.

*) Ezen rovat alatt megjelentekért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

ITAGY FERENCZ,
lapfőmunkos.

KIS JÓZSEF, VÁRADY FERENCZ
felelős szerkesztő, főmunkatár.

Hirdetések.

Laibachi savanyított

répa és káposzta

15, 25, 50, 100 Ko hordókban jutányos áron kapható

Reeh Vilmos

fűszer és csemege kereskedésében Pécssett (Kistér.)

10904.

sz.

1886.

Árverési hirdetmény.

A pécsi kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Baranyamegye gyámpénztára végrehajtónak Gingl Miklós és Stefan Péter végrehajtást szenvedő elleni 64 frt. 20 kr. tőkekövetelés és járulékaik iránti végrehajtási ügyében a pécsi kir. törvényszék területén levő Geresd községben fekvő a Geresdi 126. sz. tjkvben felvett 1035 hsz. sz. szőlőnek alperes Gingl Miklóst illető fele 102 firt a 105. sz. tjkvben felvett 876. 1076. 1189 és 1590. hsz. sz. egész fekvőségeket 580 firt végül a 517. sz. tjkvben felvett 536. hsz. sz. egész szőlő 152 firtban az árverést ezenmel megállapított kikiáltási áron elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1886. évi december hó 31. napján d. e. 10 óraker Geresd község-házánál megtartandó nyilvános árverésen megállapított kikiáltási áron alól is eladandó fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át, vagyis 10 firt 20 kr.; 58 firt és 15 firt 20 kr. készpénzben, vagy az 1881. 60. t. cz. 42 §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt övadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű átszolgáltatni.

A pécsi kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1886. évi július hó 10. napján tartott üléséből.

Kiátda:

Perczel Ferencz,

kir. tszékí jegyző.

468. sz. (1—1)

3189. szám.

1886. tk.

Árverési hirdetmény.

A siklói kir. bíróság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Szíós Erzsébet m.-üröghi lakos végrehajtónak Balázs Julia m.-üröghi lakos végrehajtást szenvedő elleni 9 firt 75 kr. perköltség és újabb költségek iránti végrehajtási ügyében az árverést a siklói kir. járásbíróság területén levő Harkány községben fekvő a harkányi 38. sz. tjkben felvett 61. sz. háza az 1881. 60. t. cz. 156. §. értelmében egészben 160 firt az ahoz tartozó heltelekre szintén egészben 252 firtban ezenmel megállapított kikiáltási áron elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1887. évi január hó 27-ik napján délelőtti 10 óraker Harkány község házában megtartandó nyilvános

árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladandó fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át, vagyis 16 firt és 25 firt 20 kr. készpénzben, vagy az 1881. évi 60. t. cz. 42 §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi nov. hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt övadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Siklóson, 1886. évi szept. hó 18. napján. A kir. bíróság mint telekkönyvi hatóság.

Vissy Pál,

kir. aljárásbíró.

467. (1—1)

2990 sz.

1886.

Árverési hirdetmény.

A dárдай kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Marschall József végrehajtónak Zsvics Ádám által képviselt Csátalánéz Márton végrehajtást szenvedő elleni 104 firt 20 kr. tőkekövetelés és járulékaik iránti végrehajtási ügyében a dárдай kir. járásbíróság területén levő a battinai 160. sz. tjkön yvben felvett 1122. hsz. sz. fekvőség alperest illető felére 10 firt; — a 1123. hsz. sz. fekvőség felére 284 firt, a 11353. hsz. sz. fekvőség felére 17 firt — a 11580 hsz. sz. fekvőség felére 15 firt — a 11654 hsz. sz. fekvőség felére 155 firt; — és a 198. hsz. sz. udvar és kert felére 5 firt becsár szerint ezenmel megállapított kikiáltási áron elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1886. évi Decemhó 23-ik napján délelőtti 10 óraker Battinán a Jegyzői iródban megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladandó fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át, vagyis 1 firt 25 ft 40 kr. 1 ft 70 kr. 1 ft 50 kr. 15 ft 50 kr. 50 kr. készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt övadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt a dárдай kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóságnál 1886. évi október hó 10-ik napján.

Fekete Gyula,

kir. aljbíró.

465 sz. (1—1)

Fehérnemű-mosóintézet.

Van szerencsém a n. t. közönségnek becses tudására hozni, hogy festői, nyomtató, ruhatiszító, függő-mosó és **ágybéli toll-tisztító** üzlettemen kívül, az ujonnan kényelmesen berendezett helyiségemben, **egy fehérnemű mosóintézetet** nagyban berendeztem, melyben mindennemű fehérneműek n. m. ing, gallér, kézelő stb. jutányos áron mind az új előállítatik. **Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek.** Ezen újabb válatomhoz a n. t. közönségnek becses pártfogását kérve, előre biztosítva pontos és szolid kiszolgáltatásról, maradok Pécssett, 1886. október hó 27-én.

kiváló tisztelettel
MEISZNER IMRE,
ruhafestő. Irgalmas-utca 20. sz.

408 sz. (0-6)

A vámháborúhoz!

A rögtön bekövetkezett vámháború folytán, mely által a vám illeték oly magasra emeltetett, hogy a kivitel Romániába lehetetlenné vált, kényszerítve érzé magát az **Universal-Export-Bureau Bécsben**, valamennyi Romániába származó árukat a **rendes értékének felleért** elárulni, hogy a nagy áruk készletét kevésbítse, és annak belizonyítására hogy az üzlet valódi szolid lábon áll minden az igényeknek megnefelelő áru elvételés nélkül visszafogadtatik, miért bármely megrendelés risico nélküli.

<p>Nagy választék brünni kelmékből ősz és télre tiszta pamutból, minden divatos színben, teljes férfi öltözékre. Egy maradék 4 frt 75 kr. Igen finom 6 frt 75 kr.</p> <p>200 darab kész Loden-Kabát hélleve a legjobb stayér Lodenből, minden mérték, minden nagyság és bármely színben, zöld posztó prémezéssel. darabja 5 frt 75 kr.</p> <p>100 darab Gummi-Esőköpeny esuklyával vizmentes, felöltőnek is viselhető, még a legnagyobb urak részére is. 1 darab 8 frt 50 kr.</p> <p>500 tucizat férfi-alsónadrág a legjobb köper vagy crésből huzó szallagol vagy szegélyessel. 6 darab 6 frt.</p> <p>150 tucizat Uti-plaid tiszta pamutból, 3/4 méter, hosszú 160 méter szélesség. 1 darab 3 frt 50 kr.</p> <p>1 uti-plaid igen finom darabja 4 frt 50 kr.</p> <p>Uti-plaid-szj darabja 75 kr.</p> <p>250 tucizat FÉRFI-ING a legfinomabb Angol chifonból négyzeres mell, tetszőszerinti nyaklösségben, darabja 1 frt 50 kr. tuciz. 16 frt 50 kr. Ugyanazok legfinomabb chifonból, legfinomabb francia kivitelben, darabja 1 frt 70 kr. tuciz. 18 frt 80 kr. finomabb darabja 2 frt tuciz. 22 frt 50 kr.</p> <p>300 tucizat női-ing legfinomabb Angol chifonból, igen hosszú és az egész hosszúságában valódi svájci himzés betétekkel, igen elegánsan kiállítva, díszes bármely méret, darabja 1 frt 50 kr. tuciz. 16 frt 50 kr. igen finom darabja 1 frt 70 kr.</p> <p>300 tucizat női-éjjeli-corsét a legfinomabb Angol chifonból, igen hosszú és az egész hosszúságában valódi svájci himzés betétekkel, igen elegánsan kiállítva, díszes bármely méret, darabja 1 frt 50 kr. tuciz. 16 frt 50 kr. igen finom darabja 1 frt 70 kr.</p>	<p>30 tucizat női-alszoknya a leg. szürke vászonból, himzset bordur és plissé-vel darabja 90 kr., ugyanazok vörös cretonból darabja 1 frt 40 kr.</p> <p>50 tucizat női-alszoknya a legfinomabb Angol chifonból svájci himzés és plissé-vel I. min. 1 frt 70 kr. II. min. 1 frt 40 kr. darabja.</p> <p>25 tucizat női-kötény zephir-ból, mellénykével, vállszallag tartóval és csinos díszítéssel darabja 90 kr.</p> <p>500 tucizat zsebkeendő szegélyezve, színes bordurral csinos kiállítással. 1 tucizat urak részére 120 frt. 1 tucizat nők részére 120 frt. 1 tucizat vászon zsebkeendő 250 frt.</p> <p>300 tucizat női-vállkendő ősz és télre elegendő nagy méretű, minden divatos színben darabja csak 1 frt.</p> <p>175 vég Prossnitz kék barket igen finom csak 6 frt 90 kr. 1 vég (30 rőf) fehér zsinoros-barket I. minőségű csak 6 frt 75 kr.</p> <p>450 darab asztalteríték. mely áll 1 vászon damast szövött asztalterítő és 6 servietből csinos kiállítás. 1 garnitúra 4 frt 80 kr.</p> <p>Servietták fehér vászon, négyzeregen 6 darab 1 frt 50 kr.</p> <p>Kávéservietta vászon, minden színben 6 darab 1 frt.</p> <p>Asztalterítők, minden színben, *, nagyságuk 3 darab 3 frt. *, nagyságuk 3 drb 4 frt 50 kr.</p>	<p>Törülköző kendő vászonból, piros vagy kék széles bordurral. 6 drb 1 frt 50 kr. Konyha-törülköző szürke vászonból, teljes, hosszú és széles 6 drb 80 kr.</p> <p>Damast-törülköző, tiszta vászon, 50 cm. széles, teljes nagyság, széles bordurral legnehezebb minőségű 6 drb. 2 frt.</p> <p>Cs. k. szab. pat. Évőszköz Phönix-ézüstből, mely örökké fehér marad, 6 kés, 6 vella, 6 evőkanál, 6 kávéskanál. Mind a 24 drb összesen csak 5 frt.</p> <p>500 tucizat lepedő jó a n. léz bőrvászonból, varrás nélküli, teljes a legnagyobb ágyra, *, széles, darabja 1 frt 50 kr., tucizatja 16 frt 50 kr.</p> <p>Levantean-féle egészségügyi pamut-matraz! Gazdagon töltve fentemelt pamutmal, igen ruganyos és hajlékony, 3 részben, minden ágynemű a tisztaság miatt igen kényelmes és alkalmas, legfőbb grad-szövettel különféle kép-elhőtt színezetben és mintákban, szorgosan és jól készítve, különféle minőségben és árban kaphatók n. m.:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. sz. Egy polgári egészségügyi pamut-matraz 3 részben csak 6 frt. — 2. ágynemű 11 frt 50 kr. 2. sz. Egy I. sz. minőségű polgári egészségügyi pamut-matraz 3 részben csak 9 frt. — 2. ágynemű 17 frt 50 kr. 3. sz. Egy igen finom salongőzsegi pamut-matraz, 3 részben csak 13 frt 50 kr., 2. ágynemű 26 frt 50 kr. NB. Ezen Levantean-féle egészségügyi pamut-matrazok kitűnő minőségű anyaguknál fogva romlatlanul, hogy a legjobb lószőrmatrazokat minden tekintetben pótolják. 4. sz. Egy legfinomabb salongőzsegi pamut-matraz, 3 részben csak 16 frt 75 kr., 2. ágynemű 32 frt 50 kr. NB. Ezen Levantean-féle egészségügyi pamut-matrazok kitűnő minőségű anyaguknál fogva romlatlanul, hogy a legjobb lószőrmatrazokat minden tekintetben pótolják. <p>375 darab tűzőtt ággy-terítő. virris és török cretonból, csinosan tűzve elegendő hosszú és széles a leg nagyobb ágyra, 1 drb 3 frt.</p> <p>800 par tűzőtt atlasz-selyem-ágyterítő, elegendő hosszú a legnagyobb ágynemű, bordurral, kék vagy sárga színben. 2 darab 16 frt 50 kr.</p>	<p>600 darab Jute-garnitúra, mely áll: 1 asztalterítő és 2 ággyterítő a legújabb mintából, köröskörül rojtjal, mind a 3 terítő ára 3 frt 50 kr.</p> <p>800 darab Rips-garnitúra alegpusztább színekben, mely 2 ággyterítő és 1 asztalterítőből áll, selyem-zsinor és bojtjal köröskörül. 1 garnitúra 5 frt.</p> <p>2500 darab Jute-függöny draperie és rojtjal, pompás kiállítás. 1 ablakhoz 2 frt 50 kr. Igen finom 3 frt 50 kr.</p> <p>900 maradék futó-szőnyeg 10-12 méter hosszú, minden színben, igen tartós csak 4 frt 50 kr. Igen finom 6 frt 50 kr.</p> <p>Szőnyeg-ágyelő vastag flanelből, jute-vel beöltözve, állat- és tájképek díszítéssel, ajándéknak különösen alkalmas. 1 pár 2 frt 50 kr.</p> <p>Lótakarok, 190 cm. hosszú és 120 cm. széles, darabja 1 frt 60 kr., ugyanazok igen finom 1 frt 75 kr. Bourret-selyem ágyterítő 2 frt 80 kr., sárgaszőrű fiaker-takaró, 2 méter hosszú, 11¹/₂ méter széles darabja 2 frt 50 kr.</p> <p>Urasági takaró 3 frt. Flanel-takaró 4 frt.</p> <p>1500 darab karperecz legfinomabb doubl-aranyból, művészi briliánskövel, melyeket még a legtapasztaltabb szakértők sem különböztethetnek meg a valóditól, igen csinos, darabja 1 frt 50 kr. egész 2 frt.</p> <p>Csak 1 frt 80 kr. Egy nyakendő-től valódi punceirozott 6-karatos aranyból, művészi gyémántok, pompás, bárszönyval bélelt tokban.</p> <p>Csak 3 frt 75 kr. Egy pár függő valódi aranyból, punceirozva, 6-karatos, imitál, művészi briliánskövel, melyet még a legtapasztaltabb szakértők sem különböztethetnek meg a valóditól, bárszönyval bélelt tokban.</p>	<p>1000 pár FÜGGŐ a legfinomabb doubl-aranyból, művészi briliánskövel, a valódihoz hasonló, kiválóan szép és elegáns, finom bárszöny tokban, párja csak 1.50 egész 2 frt. Ugyanazok 14-karatos aranyból, a cs. k. punceirozva-hivatalt által hitelesítve, párja 5 frt.</p> <p>Csak 1 frt 50 kr. Egy pár valódi arany-függő, punceirozva 6-karatos, finom korál kövel, bárszönyval bélelt tokban, igen csinos.</p> <p>Csak 3 frt 75 kr. Egy valódi arany gyűrű, punceirozva, 6-karatos, művészi briliánskövel. Még soha sem létezett!</p> <p>164 darab Medaillon francia double aranyból, művészi briliánskövel, csak 2.50</p> <p>250 drb. horgonyóra legf. francia double-arany nagy nehézsúlyú, 15 valódi rubin-kövel, pontosan járó, percekkel mutatóval és csinos órálnaczal, repassirozva csak 7.40</p> <p>200 daab Washing Remontoir-óra nehéz ezüstözött Nickel vagy double aranyból, külön nélkül felhuzható, mechanikai munkák készülék, lapos üveg, emulitrozott számtábla és peremutatóval, finom percre regulozott pontos készülék, a világ legjobb járó órája. Ára csinos órálnaczal együtt 8 frt 50 kr. A pontos járásért 5 évi jótállás.</p> <p>350 darab Cylinder-zsebóra a legfinomabb francia double arany vagy nehéz ezüstözött Nickel anyagból, finom metéssel, gazdagon aranyozott órálnaczal, arany fogazott, finom percre repassirozva, összesen csak 5 frt 10 kr.; ugyanazok valódi 13-latos ezüstből a cs. k. sz., nagy, punceirozva-hivatalt által hitelesítve, gazdagon aranyozva csak 6 frt 50 kr.</p> <p>Csak 3 frt 75 kr. Egy cs. k. szabad, állított INGA-ÓRA ütő készülékkel (egész és félórát) legfinomabb polirozott imitál diófa keretben, véve, inga és bronz nehezékekkel. Ezen előnyökön kívül még azon megkülönböztető tulajdonsága van ezen óráknak, hogy sőt éjben a cs. k. patentirozott számlap világít, eszűfényes és vérszéklet, a tartós világosságért kezeskedve lesz. száznak és ismét száznak azon vevők, kik ezen órák látva és megvéve elváltak bűntevészen még soha sem létezett hihetetlen ócska ár miatt.</p>
--	--	---	--	--

Eddig még felülmulhatlan a MAAGER W.-féle cs. kir. kizárólag szabadalmazott, valódi, tiszta Csukamáj-olaj MAAGER VILMOSTÓL BÉCSBEN.

Az orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és könnyen emészthetőesé folytán gyermekeknek is ajánlható, mert a legtisztább, legjobbnak elismert szer: mell- és tüdőbajok, görvélly, daganatok, kelések, bőrkivitelések, mirigybajok, gyengeség stb. ellen — egy üveg ára 1 frt — kapható gyári rakárban: Bécsben, Heumarkt 3. szám alatt, valamint az Osztrák-Magyar birodalom legtöbb és jobb nevű gyógyszerüzében.

Pécssett kapható: Balázs Odön, Kovács M. és Sipőcz István gyógyszerüzében; Reeh Vilmos — Spitzer Sándor és fiai kereskedésében. 419. (12 2)

Dr. Mikolasek Károly-féle spanyol **China-bor.**
Dr. Mikolasek Károly-féle spanyol **vastartalmu China-bor.**
Dr. Mikolasek Károly-féle spanyol **pepsin-bor.**
Dr. Mikolasek Károly-féle spanyol **pepton-bor.**
Dr. Mikolasek Károly-féle spanyol **rhabarbara-bor.**

Főraktár Ausztria s Magyarországra nézve (Galliczia és Bukovina kivételével) Maager Vilmosnál, Bécs, III. Heumarkt 3.

Meglepően ható külső szer 448. sz. (3-2)

Rheuma és köszvényél

gyógyászati és ütési daganatok, rheumatikus fej-, fül- és fogszakgatásoknál a **REPARATOR.**

A fővárosi kórházakban több száz kísérlet után, a „REPARATOR” oly kitűnő, mondhatni oly meglepő hatásának bizonyult, hogy az ott az állandóan alkalmazott gyógyszerek sorába vétetett föl.

A Szent-Rókus kórházban több között oly esetekben is tétettet a „Reparator”-ral kísérlet, melyeknél megelőzőleg hónapokon át minden ismert mód és szer hatástalannak bizonyult, míg végre a „Reparator” alkalmaztatván, általa 3-4 nap alatt tökéletes gyógyulás lett elérve.

A Szent-Rókus-kórház II. orvosi osztályán a „Reparator”-ral 135 esetben tétettet kísérlet, melyek közül 9 esetben javulás, 126 esetben teljes gyógyulás éretett el. Ezen egy példa eléggé bizonyítja a „Reparator” reingküvi hatását; ezért főlölegesen a közönség köréből beérkezett bizonyítványokat nyilvánosságra hozni.

Nagy üveg ára 1 frt. — Kis üveg ára 50 kr.

Főraktár: Budapest, VIII. Kálvintér „MAGYAR KORONA” gyógyszerüzár. honnan postai utánvétellel is rendelhető. **Pécssett kapható Sipőcz István gyógyszer. üzár.** Minden üveg fenti védjeggyel van ellátva, mire különös figyelmet kérék fordítani.

Üres fogak kitöltésére

nincs hatályosabb és jobb szer, mint dr. **Popp J. G.** udv. fogorvos ur (Bécsváros Bogner-gasse Nr. 2.)

FOG TAPASZ

melyet mindenki könnyen és fájdalom nélkül behelyezhet odvas fogába, mely aztán a fogrészekkel és foghussal teljesen egyesül, s a fogakat a további elromlástól óvja s a fájdalmat csillapítja, ára 1 frt.

Anatherin-szájvíz dr. **POPP J. G.** cs. kir. udvari fogorvostól Bécsben, Stadt. Bogner-gasse Nr. 2.

A legkitűnőbb szer csuszos fájdalomkában, gyuladásoknál, a foghús daganatai és seleinei; fölolvastja a létező fogkövet és megakadályozza annak új képződését; az ingó fogakat a foghús erősítése által szilárdítja; s midőn a fogakat a foghúst minden ártalmas anyagoktól megtisztítja a szájaknak kellemes frisseséget kölcsönöz és már rövid használat után eltávolítja a kellemetlen szagot. 1 nagy palack 1 frt 40 kr., 1 közép 1 frt és egy kicsi 50 kr.

Anatherin-fogpasztája dr. **POPP J. G.** cs. kir. udv. fogorvostól Bécsben.

Ezen készítmény a lehető frisseséget és tisztaságot fenntartja, azonkívül a fogaknak hőföhérséget kölcsönöz, azok romlását megakadályozza és a foghúst erősíti, ára 1 frt 22 kr.

Dr. Popp növény-fogpora rövid használat után a fogakat vakító fehéreké teszi, a nélkül, hogy azok ártalmára volna, ára dobozontól 63 kr.

Dr. Popp illatos fogpasztája rövid használat után vakító fehér fogak, a természetes és fogfogá. ápolására és a fogfájás megszüntetésére db. 35 kr.

Dr. Popp orvosi növényzappan kitűnő pipere szer a sümör, költég, a májfolt és szeplő ellen, a tiszta üde arczbőr előmozdítása és fenntartására, az atka, pörccsés, tisztátalan arczbőr, kelések ellen ára 30 kr.

60. sz. (3-3)

Kapható: Pécssett: Balázs Ö., Sipőcz István, Kovács M. gyógyszerüzáraknál, Zách K., Alt. és Böhm, Follák Sóna, Puchner E., Obotkó K. nál. — Budaörs: Kramolits Gyógyszerüzár. — Bécs: Follmann, Froger és Nagy Sirkány, A. gyógyszerüzáraknál, Michitsch, — erföld hat kereskedésében — Barszon: Kolth gyár. — Högörsen: Tausz Álmán, Téry Imre gyár. — Kaposváron: Babocsay G. szél. — Mohácsban: Szendery, Csollner V., Frommer M. gyár. — Mágocsán: Szép G. gyár. — Szegváron: Smolyó és Ungor D. gyár. — Siklósán: Szalyk Ant. és Petrich S. gyár. — Szilvásváros: Salamon Gyula, Viny A. gyár. — Toldán: Biray, Fichtl S. gyár. — Zomborban: Gallo F. szoborban K. gyár. és Faj zion. keresk. — Verőczen: Bész I. gyár. — Villányon: Csato N. gyár. — Bátorban: Posch L. gyár. — Szikszón: Somgyi M. gyár. — Béz I. gyár. — Babocsán: Illás A. gyár. — Pécsváron: Dvorsky Béla gyár. — Szent-Lőrinczen: Szilagy I. gyár. — Dárdán: Orlingelli Sándor gyár. — Harkánban: Szalay A. gyár.

Szives figyelemztetésül! A n. é. közönség ezennel kérétek, ezen hirdetésnek eltevésére.

Levelezés minden nyelven.

A raktár helyisége hétköznap egész nap nyitva áll, azonban vasár- és ünnepnap csak déltől.

Minden megrendelő, ki legkevesebb **20 frt-ért** rendel árukat egyszerre, egy valódi 6 karatos arany gyűrűt, türkís és gyönggyel kirakottat, ingyen kap.

Szállítások a pénz előleges beküldése vagy postautánvétellel történnek és a megrendelések intézendők:

Universal-Export-Bureau S. Löw, Wien,

400 sz. (6-2) **II. Nordbahnstrasse 26.**

Kéremnek a címet jól megjegyezni, mert hasonló hirdetések csak utánzások.

Kiviteli ház Ticho Bernát Brünn, Krautmarkt 18.

utánvétellel küldetik: 338 sz. (20-13)

Brünni férfi öltözék szövet maradékok legfinomabb tiszta gyapjából 3. 10 m. egy teljes ruhára, 100 cm. széles. 5 forint.	Hölgykelme, tiszta gyapju, minden divatszínben, 10 mtr egy teljes ruhára, 100 cm. széles. 8 forint	Téli Nigar-loden, a legújabb és legtartósabb női ruhákak 100 cm. széles. 10 méter 5.50.	Indisch-Foule fél-gyapju, minden létező színben, egy teljes ruhára, 100 cm. széles. 10 méter 4.50.	Gyapju-Rips, 60 cm. széles 10 méter 3.80. Cachemir, fél-gyapju, 100 cm. széles 10 méter 4.50.
Loden főrkabát és Mentsikofoknak, legjobb minőség 2:0 m. egy teljes kabát-hoz. 6 forint.	Fekete Terno, 100 cm. széles, előbb 60 kloba erült, most míg a készlet tart. 10 méter 4.50.	Ruha barket, pompás minták, teljesen osztott, 10-11 méternyi 60 cm. széles maradékokban egy ruhára. 3 forint 50 kr.	Valeria-flanell, fél-gyapju, legújabb divat-minták, teli ruhákra a legjobb, 60 cm. széles. 10 méter 4 frt.	HÁZIVÁSZON 1 vég %, széles 4 frt. 2 vég %, széles 5 frt King szövetű jobb mint ezéna-vászon 1 vég %, széles rőf 5 forint 80 kr.
Palmerson maradékokban egy teljes téli kabáthoz. 2 1/2 mtr. I. minős. 6 frt II. minőségű 12 frt	OXFORD mosható, legjobb minőség, 1 vég teljes 20 rőf, 4 frt 50 kr. KANAVÁSZ 1 vég ibolya szín. 4.50. 1 vég vörös 5.20.	1 rips garnitúra, áll 2 ággy- és 1 asztalterítőből 4 forint 50 kr. 1 jute garnitúra, 2 ággy- és 1 asztalterítő 3 forint 50 kr.	Paddlőszőnyeg 10-12 méter maradékokban legsz. minta 3 frt 50 kr. Damast abrosz nagy fehér kitűnő minőség 3 drb 4 frt 50 kr.	Téli posztó tiszta gyapju %, nagy előbb 4.50 most 2 frt. FEJKENDŐK, legfinomabb berlini gyapjuból 1 db %, nagy 1.70. 1 drb %, nagy 1.20.

Minták és árjegyzékek ingyen és bérmentve